

房子多处渗水墙面开裂 新天地小区业主很闹心



田女士家的阳台横梁出现裂缝。



杨女士家的客厅墙壁因渗水起皮。

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 周静)“人住刚半年,房子就有多处出现渗水及外墙渗水现象,尤其是侧卧儿童房的墙壁上,竟然开始有裂纹。”家住新天地小区一号楼3210的杨女士说,她多次向该小区物业公司反映问题,但是问题一直没有解决,同一层楼的其他业主也遇到了类似情况。

新房入住半年 墙壁出现霉斑

昨日上午,记者来到杨女士家中,看到客厅、卧室和阳台处均有渗水现象,阳台的横梁上有1米多长的裂缝。杨女士告诉记者,2012年5月她搬进了新天地小区一号楼32层的新家,入住仅半年就发现房子渗水严重。“你看这客厅的墙面原本都出现了霉变发黑了,今

年1月份的时候,墙壁实在是不能看,找物业找了好多次,他们才给我补了白。没多久,这又开始渗水起皮了。现在不敢让孩子在卧室睡觉了,墙上经常往下掉白色块状物,太吓人了。”杨女士说。

和杨女士同层的邻居田女士告诉记者,她家阳台上的横梁前后两边都裂了。“前面的那道浅裂口是这两天才裂的,这裂口越来越大了。原本我家宝宝最喜欢在阳台上玩玩具,现在都不敢让他靠近这里。”田女士说。

修过一次后依旧渗水 物业认为是业主责任

“本以为买了新天地这样商业区的房子,质量会有保障,没想到这么不省心。而且他们的态度也是尽量给你拖。”提起房子,杨女士十

分恼火。杨女士告诉记者,发现房屋渗水跟霉变后,自己多次跟物业公司反映,“每次物业的人都只是打马虎眼,说得多了闹狠了,最多过来看一下。”

对此,该小区物业工作人员告诉记者,现在的墙体材料用的都是环保砖,不截水,哪里有潮湿就会起皮,还有的是因为在装修的时候开动了消防栓,消防栓里的水顺着楼缝向下渗水,导致墙壁会起皮。

“只是简单地填补了一下漏洞,再次渗水后不再过问,而且墙壁有裂缝也不作出解释。”对于“渗水是业主装修是动了消防栓里水”的说法,杨女士也不能接受,“如果说因为装修动了消防栓里的水引起,那么儿童房为什么墙上会有裂缝?明显是推诿扯皮,不负责任。”



为省时强闯限高架 倒了架子砸坏了车

本报昨日22时讯(记者周亚涛 见习记者 陈奕爽)“琵琶桥附近的限高架被大卡车撞倒了,倒下来的限高架砸在了卡车上。”昨晚7时许,市民张先生向记者反映,称过往的卡车撞倒了琵琶桥前面的限高架。

记者赶到现场后,看到十几米长的限高架右侧一段倾倒在了一辆蓝色的卡车上,限高架上标有有限高3.2米的警示牌,蓝色卡车上载着一辆蓝色的挖掘机,蓝色挖掘机的后窗玻璃被撞碎,散落了一地,蓝色卡车顶被砸坏,还好驾驶室里的司机未受伤,许多过往的车辆绕道行驶或者战战兢兢地从倾倒的限高架下驶过。蓝色卡车司机告诉记者,晚上7时许,沿着狮河南岸行驶,走到琵琶桥前面时,为

了赶时间,没有绕道从上面过去,想着从琵琶桥下面的涵洞能过去,不曾想还是过高,撞上了涵洞前面的限高架。“想着从桥下面走,能节省时间,赶紧去工地干活挣钱。这一下撞倒了限高架,砸坏了卡车,撞坏了挖掘机,损失上千了,真应该绕道走上面。”卡车司机说。

当晚8时许,吊车赶到事故现场,经过近10分钟的努力,8时20分吊车将被撞倒的限高架扶到支架上,被压住的卡车也开离现场,该路段交通恢复正常。“每年这个限高架都被撞倒近10次,许多司机都无视限高架上的限高警示牌,希望有关部门能够加强管理和处罚力度,也希望司机不要为了节省时间而不顾安全。”住在附近的刘先生称。

百万答谢 有您有礼
千人海外游 千万别错过
回馈百万信赖, CR-V 邀您畅游加拿大

Always the Innovator **CR-V** 城市SUV开创者

百万答谢 千万有礼

购车有礼
购买CR-V可抽奖赢取加拿大枫叶之旅或延长保修一年的超值优惠

试驾有礼
到店试驾CR-V可获赠咖啡券,先到先得

推荐有礼
东风Honda老客户推荐新购CR-V,成功购车车主可获得精美礼品一份;新老客户均可获赠3000元代金券

评估有礼
任意品牌二手车,到店评估旧车可获赠JADC羊绒

置换有礼
任意品牌置换CR-V,可获赠1000元置换代金券

延保有礼
东风Honda新车主保修期,购车送到信可享500元延保,保养代金券或延长保修分期

活动截止日: 2014年8月31日

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线: 0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址: 信阳市312国道银钱加油站斜对面
售后热线: 0376-3809696
销售热线: 0376-4998801

24小时救援热线: 15039767999